## 自驾林州游,驾出我心情

7月9日、10日,由齐鲁晚 报旅游编辑室组织的林州大峡 谷自驾游活动圆满结束。7月9 日早晨6点,车友们准时到达 集合地点,在领队发完手台、 车贴、路书、讲完注意事项 后,车友们在6点10分轰动油 门,一路驶向快乐自由之路。 路途中,远离了这座城市天天 拥挤造成的压力, 车友们可以 彻底放空心情,让自己的爱车 加足动力,彻底释放一把。沿 途中,一路的美景让车友们大 饱眼福,虽然途中有车辆驶离 队伍,但或许这就是自驾的魅 力吧, "无限自由, 驶向最终 的目的地"





本报读者体验团合影

经过近五个小时的车 程, 车友们在林州市集合点 相见, 在领队的带领下, 一 辆辆鲁A车辆一块驶向这次 的目的地——林州太行大峡

用完午餐之后,车友们 开始游览本次行程中的第一 个景区, 具有"谷中之谷" 之称的桃花谷景区。一进景 区门口, 车友们就被这里的 水景所吸引,纷纷说这里的 水景真的太棒了,大小瀑布 很多,空气凉爽湿润,夏日 真的很值得来。往景区深处 走,可以看到飞龙峡、丫字 瀑、二龙戏珠瀑、九连瀑等 等,这里景色秀丽,山峦巍

峨, 尤为壮观, 特别是在天 晴日丽的时段,站在桃花瀑 崖头向下观看,瀑布中能出 现七色彩虹。第二天的行程 也同样精彩, 在领队的带领 下,车友们一块来到王相岩 景区, 王相岩是因商王武丁 和宰相傅说都曾在这里居住 过而得名, 山上植被很好, 山楂树随处可见, 到处郁郁 葱葱,令人赏心悦目。王相 岩景区的栈道都修在上不着 天、下不着地的半山腰上, 走在上面惊心动魄, 另外, 走一走悬在空中的荡魂桥、 爬一爬垂直达88米的镂空旋 转天梯, 也是不容错过的好

游玩过程中,各个家庭 相处都非常融洽,一起登 山,一起嬉水,一起合影留 念。两天的自驾旅程虽然短 暂,但车友们还是建立了深 厚的感情。车友于老师说, 这是他和太太第一次省外自 驾游, 他平时非常喜欢游 玩,沿途中看到的美丽风景 让他心情非常舒畅。另一位 车友周老师说, 平时经常关 注齐鲁晚报, 也非常喜欢自 驾的感觉,在欣赏美景一块 交流的过程中, 他还咨询了 我们最近还有什么线路,说 如果有合适的还继续参加我 们的活动。

(靳浩基)

游情快递

## 兴隆文化园"兖·剧团" 驻演北京鸟巢

山东兖州兴隆文化园 "兖·剧团"将于八月一日 至九月三十日在北京鸟巢 驻场演出大型青春主题剧 目,在两个月的时间内将 带来原创艺术禅剧、物像 舞蹈戏剧等精彩演出。

山东兖州兴隆文化园 "兖·剧团"由中国著名大 型实景演出创始人梅帅元 先生创办。剧团的原创剧 《静心之路》 《禅林音声·无碍》等。本 次剧团在鸟巢驻演两个 月,舞蹈《渴望的…… 《那么远 这么 近》等是剧团专门为此次 活动创作的舞蹈剧目。

山东兖州兴隆文化园 开园时间日益临近, "兖· 剧团"将于景区开园之后 在景区环幕剧场驻演艺术 禅《静心之路》。届时, 由景区携手"山水文化 共同制作的大型实景演出 《菩提东行》将在景区 "菩提剧场"与观众见 面。作为中国首个实现佛 文化"极致体验"的主题 公园, 兖州兴隆文化园将 结合泰山问道、曲阜拜孔 形成山东省新的"儒、 释、道"黄金旅游线。







自由自在地走近自然、享受大海!

国家AAAA级旅游景区

在夏日里,有山有海的地方就是孩子们的天堂。山海相连的赤山,邀您共享清凉夏日、快乐暑期,

文豐香水海、石岛赤山、海驴岛亲子消暑度假之旅三日游

大巴团720元/人,周二周五发团;自驾游600元/人,周五发团。

**威海石岛赤山二日游** 400元/人 周六发团 济南联系电话86100109



自驾车线路:济南—青银高速—(青银40公里处)青威高速—泽头路口下右转305省道(石泽线》。

各询电话。0631=7326666 网址。www.chishan.cn 济南各大旅行社均可报名